

ERRATA: Retificamos que a redação do Sexto Termo Aditivo ao Contrato nº 10/2015, publicado com data do dia 18 de Agosto de 2016, no TCE,

- onde se lê: R\$ 84.184,22;
- ler-se-á: R\$ 86.184,22;

Santa Carmem-MT, 22 de Agosto de 2016.

MARCELI TAFAREL

Presidente da Comissão Permanente de Licitações.

RC

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 86b52430

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar